



MAJDNEM LEMENT A HÍDRÓL az a Peugeot mikrobusz, amely december 8-án, hajnalban a Kacsóh Pongrác úti felüljárón ismeretlen okból letért az útról, átszakította a korlátot, s úgy állt meg, hogy a jármű bal első kereke a mélység fölött lógott. A járművet a kihívott tűzoltók vontatták vissza az útra, a vezető szerencsére sérülés nélkül úszta meg a balesetet.

XIV. kerület

Segített a szemtanú

Cserbenhagyásos gyalogos gázolás történt november 22-én a Szentmihályi úton. A kiérkező járőrök a balesetet szenvedő férfit nem tudták kihallgatni, mivel nem volt olyan állapotban, de az esetnek volt egy szemtanúja. Ő elmondta, hogy egy nagy puffanásra lett figyelmes, ezután pillantotta meg a gyalogátkelő helyen fekvő férfit és látta, amint egy tört fehér vagy ezüstszínű Daewoo Matiz típusú személygépkocsi a Kerepesi út irányába megállás nélkül elhajt. Az autót egy szemüveges, középkorú nő vezette és a tanú ha nem is pontosan, de megjegyezte a rendszámot. Ez alapján sikerült kiszűrni az okozó gépjárművet.

Kerékpáros sérült

Egy kerékpáros közlekedett november 22-én reggel a Mexikói úton a Thököly út irányába az úttest szélén, közel a padkához. Amikor a Szugló utca és a Mexikói út kereszteződéséhez ért, a szemből balra kanyarodó Daewoo Matiz típusú személygépkocsi bal oldalának ütközött és elesett. Annak vezetője elmondta, hogy nem vette észre kanyarodás közben a szabályosan, egyenesen haladó kerékpárost. A sérülést szenvedett személyt a mentők az Árpád kórházba szállították.

Elsodorta a kislányt

Gyalogátkelő helyen ütött el egy kislányt egy autós november 22-én, délután fél hatkor. A Ford Mondeo típusú gépkocsi vezetője az Ajtósi Dürer soron közlekedett a belső forgalmi sávban. Amikor a Hermina út kereszteződéséhez ért, besorolt a balra kanyarodó sávba és amikor zöld jelzést kapott, behajtott a kereszteződésbe. Mivel ezzel egy időben a szemből érkező forgalomnak is szabad jelzése volt, megállt, és várakozott. Amikor egy szemből

vő villamos megállóhoz. Eközben azonban megbotlott és elesett úgy, hogy átesett a belső sávba a Citroën elé. A sérültet súlyos láb, medence és fejsérüléssel szállították a mentők kórházba.

Megsérült az állapotos gyalogos

Egy Nissan típusú személygépkocsival közlekedett az a gépkocsivezető, aki november 28-án, a délelőtti órákban az Istvánfy utcában haladt a Miskolci utca irányában. Amikor a fent említett utcák kereszteződéséhez ért, ott balra kívánt kanyarodni a Miskolci útra. Ekkor arra lett figyelmes, hogy hirtelen az úttestre lép egy gyalogos hölgy, aki megpróbált átszaladni a Miskolci út másik oldalára. Az autós fékezett, de az ütközést már nem tudta elkerülni. A mentőorvos megvizsgálta a nőt és megállapította, hogy megsérült a jobb bokája, bal térdje illetve a csípője. A hölgy elmondta, hogy állapotos, ezért az Árpád kórház traumatológiájára szállították további kivizsgálás céljából.

Mindenki sérült

November 28-án késő este egy Seat típusú gépkocsi közlekedett a Róna utcában. Vezetője onnan zöld jelzésnél a Thököly útra kívánt rákanyarodni, ám eközben neki jobbról egy Suzuki SX4 típusú személygépkocsi érkezett nagy sebességgel és nekihajtott a Seatnak. A Suzuki vezetője elmondta, hogy látta, amint a jelzőlámpa pirosra vált, de a nagy sebessége miatt már nem tudott megállni, így a két gépkocsi összeütközött. A Suzuki vezetőjének a keze sérült meg, az okozónak a fején keletkezett sérülés illetve az ő gépkocsijában ülő három utas is megsérült. Őket fej, nyak, láb és mellkas sérülésekkel szállították az Árpád kórházba.

Szakértőt is bevonnak

November 29-én délelőtt a Bácskai út és a Kolumbusz utca kereszteződéséhez érkeztek a járőrök, mivel onnan személyi sérüléssel balesetről kaptak bejelentést. Az eset egyik részese egy Honda típusú segédmotor kerékpárral közlekedett a Bácskai utcában, ami kölcsönben volt nála. A fenti kereszteződéshez érve az elsőbbségadás kötelező jelzőtáblát figyelmen kívül hagyva megállás nélkül próbált áthajtani az úton, azonban jobbról egy szabályosan közlekedő BMW érkezett, amivel összeütközött. A motoros arra hivatkozott, hogy az általa vezetett jármű hátsó féke nem működött ezért az ügyben szakértő véleményét is kikérik. Amennyiben bebizonyosodik, hogy a fék már a baleset bekövetkezése előtt is hibás volt, és a vezetője ennek ellenére vett részt a forgalomban, még a szakértői vizsgálat díját is neki

MINDEN GONDJÁRA MEGOLDÁST TALÁLUNK!

- gumikereskedelem, szerelés, javítás
- autójavítás, állapotfelmérés
- vizsgára felkészítés, vizsgáztatás
- zöldkártya
- műszeres fékvizsgálat, szerelés
- computeres futómű vizsgálat, beállítás, javítás
- ingyenes olajcsere Shell olajokból
- önindító, generátor felújítás
- vonóhorog árusítás, szerelés
- autóklima: feltöltés, tisztítás, javítás

GUVILLBAU
Szakigazgató és Kereskedelmi Kft.

AUTÓ GYORSSZERVIZ

1141 Budapest, Fogarasi út 131.
Tel/Fax: 220-0818, 220-1415
E-mail: guvillbau@axelero.hu
Nyitva:
hétfő-péntek: 7.30-18.00
szombat: 8.30-14.00

GARANCIA • MINŐSÉGI MUNKA • KEDVEZŐ ÁRAK

Közlekedési balesetek

kell kifizetnie, ami nem kevés: kb. 90 ezer forint.

Élékanyarodott

December 1-jén délután a Mogyoródi út és a Pitvar utca kereszteződéséhez személyi sérüléssel balesetbe hívták a járőröket. Egy Suzuki típusú személygépkocsi közlekedett a Mogyoródi úton egyenesen. A fenti kereszteződésben balról egy VW típusú személygépkocsi a Suzuki elé fordult, a két autó összeütközött. A Suzukiban ülő utast agrázkódás gyanúja az Árpád kórház traumatológiájára szállították a mentők.

Mindenkinek zöld

Gyalogos gázolás történt december 4-én a kora esti órákban a Nagy Lajos király útja és az Ungvár utca kereszteződésénél. A helyszínen a járőröket várta a baleset egyik résztvevője, aki a Ford Fiesta típusú személygépkocsijával közlekedett az Ungvár utcában. Elmondta, hogy amikor a fenti helyszínre ért, ő szabad jelzésnél balra, nagyívben megkezdte a kanyarodást. Eközben nem vette észre, hogy a gyalogátkelő helyen két fiatal lány halad éppen át, így egyiküket elsodorta. A gyalogos a gázolás következtében fej- és csípősérüléseket szenvedett, a mentők a Madarász utcai gyermekkórházba szállították. Az esetnek három szemtanúja volt, mindannyian ugyanígy látták a balesetet, és megemlékeztek, hogy a gyalogosok is szabad jelzésnél keltek át a zebrán.

XVI. kerület

Busznak ment az ittas vezető

Egy ittas vezető okozott balesetet Suzukijával november 22-én, délután negyed hatkor a Csömöri út 151. szám előtt. A János utca felől a József utca irányába haladt, amikor váratlanul áttért a szemközti sávba és ütközött egy szabályosan közlekedő BKV-

busszal, mivel leesett mobiltelefonját kereste az utastérben. A szemmel láthatóan ittas sofőr elismerte az alkoholfogyasztást (nem is tudta volna letagadni, hiszen a szonda elszíneződött), jogosítványát már korábban bevonták hasonló ok miatt. Vér- és vizeletvizsgálatra a kerületi rendelőbe szállították a rendőrök.

A furcsa motoros

Egy tehergépkocsi mondott le elsőbbségéről a Pálya utca és Baross utca kereszteződésében november 22-én, délután 5 óra előtt, egy segédmotor-kerékpáros javára. Meglepetésében a motoros nagyot fékezett, elesett, szitkozódva szóban nekiesett a teherautó vezetőjének. Amikor az mentőt és rendőrséget akart hívni, a motoros felpattant járművére (nem sérült meg), és elhajtott.

Megrugdosta a Suzukit

A Rákosi út és Batthyány utca sarkára kértek rendőri intézkedést november 22-én, délután fél ötkor. Egy Suzuki érkezett a kereszteződéshez a Csömöri út felől és későn vette észre, hogy a sávjában keresztben, egy ház előtt, beállni szándékozó VW áll, és nekiment a jobb oldalának. Ezt követően a VW vezetője kiszállt, szitkozódni kezdett, és kétszer belerúgott a Suzuki első ajtajába. A Suzuki sofőrje a békés megoldások híve, elismerte felelősségét, és megegyeztek.

Átszaladt a kisfiú

Egy kilencéves kisfiút borított fel egy Daewoo Kalos a Mátyás király út és Szent Korona utca sarkán november 26-án, reggel fél nyolckor. Az autó a Csömöri út felől érkezett a kereszteződéshez, ahol a gyerek balról, a buszmegálló felől próbált átszaladni az úton. Ez nem sikerült, és bár szemmel látható sérülés nem történt, a biztonság kedvéért a mentők a Bethesda kórházba szállították.



NOVA-BUSZ Kft.

1163 Budapest, Újszász u. 47/b.

Telefon/Fax: 06-1 407-0115

Vizsgáztatásra bejelentkezés: 06-1 407-2227

Személy-, haszongépjármű, autóbusz
belföldi és nemzetközi
helyszíni vizsgáztatása!

- ▶ Autóbusz- és haszongépjármű javítás
- ▶ Tachográfóra beszerelés és hitelesítés
- ▶ ADR-es fékmeghontás
- ▶ Minden típusú autóbusz és tehergépjármű futómű állítása!

Személyszállítás, autóbuszberlés

Nyitva tartás: H-P: 7-17h-ig

Finom Falatok Étkeзде

EBÉD
650 Ft/adag

A XVI-XVII. k-ben ingyenes kiszállítás
Igényes, házi ételek
XVI. ker. Köztársaság u. 23.
Tel: 405-4271
14^h után: 06-30-357-3421